MoayJaz2 ,MATEMATHKA - OCHOBHN”

1) Ako (x+ ) =30 u x* + y> =20, 10 x*y* e paBHO Ha :
A) 49
B) 25
B) 81
I 16
9

2) HepaBeHncTtBoTO | X —11|<4 € eKBMBAJEHTHO Ha:
A) —2<x<]1
B) 7<x<I15
B) —-3<x<6
N -6<x<-3
) 3<x<6

3) Kowu ca pemieHusiTa Ha HepaBeHCTBOTO log, v/3x—2 >log, x ?

A) x>E
3

2
B) xe(g,lj

B) x<(1,2)
IN xe (— o0, 1)u (2,+oo)
1) x €(2,+0)
4) Kou ot HepasencTeara: a) (2,2)*° »1,6) (3,7)™" <1, B) (0,5)_0’2 >1 ca BepHuU?
A) Camo a)
B) Camo 0)
B) Camo B)
I') Camo a) u 0)
J1) U Tpute ca BepHu

5) 3a aputmeTnuHa nporpecus € aaaeHo, ue a, =4, d =2 u a, =200. Ha konko e paBHo n ?

A)78

b) 64

B) 100

)99

) 115
2x 3y _

6) Pemenuero Ha cucTemara | 3 2 e:

—-4x+9y =6

3 4
A (5’ 3)
2
B) (o, 5]
11
5 (33)

I') Cucremara Hsma pelieHue
) Cuctemara uma 6e30poifHO MHOTO peLlieHus
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7) OyHKuuATa ¥ = Exz —Ex +1 noctura Hali—MaskaTa cu CTOHHOCT MpHu:

A) x=3
el
|
) ee-d
) x=0

8) Kou ca pelieHusTa Ha HEpaBEHCTBOTO —x?—5x+6<0?
A) xe (—oo,—6)u(1,+oo)
B) x (-0, 2)U(3,+x)
B) xe (2, 3)
N xe (—6, 1)
J) x € (—o0,+)

9) PemeHusita Ha ypaBHEHUETO x* —8x+16 =x—4 ca:
A) Camo x =4
B) Camo x =44
B) x € (—o0,+0)
N x>4
) x=>4

22 0

3

- .a
10) Kos e cToiiHOCTTa Ha COSCQL, aKo SIN— =

A) —
7

7

B) ;

5

I 5
1
) 3

11) Kos e croitHocTTa Ha 2sin135°.cotg315°?

A2

32

B) -2

¥
2
1

21)5
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12) PemeHusiTa Ha ypaBHEHUETO SIN~ X —COS X = 5 B MHTEpBasa | — 27 ca:

A) x=%

w|a

b) x=%

| a

B) Camo x = kil
2
I') Camo x = I
2

b
Camo x =—
) 7

. sin3x
13) Hamepere rpannuara lim .
x=>0 X

A) 1
B) 0

1
) 3
) -1

1
14) JlepHUIIMOHHOTO MHOXECTBO Ha QyHKIUATA ﬁ e:
gNx—

A) x>1

B) x#2

B) xe(l, 2)

) xe(l, 2)U(2,+0)
I xe(0, 1)

sin? 2x

15) lanena e pyHkImsaTa y = - Hamepere y’(%).
A) 1
B) 0
B) -1
1
I =
) 2

2
11)7

16) IlpoabmxenusTa Ha 6eapara AD u BC Ha tpaneua ABCD ce npecuuar B Touka P. [laneHo e, ue
AD=6,DP =3 u AB =18 . Ha kojKo e paBHa AbJKMHATA HA MayikaTta ocHoBa CD?

A)9

B) 8 P

B)6

nNs

) 4 6

18
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17) Ha ¢urypata AABC e npaBobrbieH 1 CH =12 e BucouMHA KbM XxurnorteHysara, AH =9.
JbmxuHaTa Ha kateta BC e:

A) 10 c
B) 12
B) 14
016 12
11 20
A" B

18) /IBeTe cTpaHu Ha OCTPOBIbIEH TPUBIBIHUK ca 12 u 8. Jla ce HaMepH BIBIBT MEXKIY TAX, aKO
JIMLIETO HA TPUBbI'bIHUKA € S =24 .

A) 45°

B) 30°

B) 75°

I) 60°

JU) Hpyr otrosop

19) JIuuara Ha KpbroBeTe, OrPaHUYEHHU OT JIB€ KOHLUEHTPUYHU OKPBKHOCTH, C€ OTHACIT KakTo 2:1.
BbHiHaTa okpbKHOCT UMa paauyc 8. Jla ce Hamepu paauycChbT Ha BbTPeLIHaTa OKPbKHOCT.

A)S

B) 442

B) 6
I 243
) 32

20) /la ce Hamepu BUCOUMHATA HA POMO, YUUTO AUAroHaIW UMat ab/okuHd 30 u 40 .

A) 18
B) 20

B) 22 30

I)24

1) 25
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